

Уважаемые коллеги, ветераны, студенты!

2 октября 2020 года, система профессионально-технического образования отмечает свой 80-летний юбилей! Эта дата знаменательна для всех педагогов и мастеров производственного обучения, причастных к системе профессионального образования, а также для миллионов рабочих и служащих - выпускников профессионально-технических училищ, техникумов, колледжей.

За свою 80-летнюю историю система профессионального образования прошла множество этапов. Индустриализация страны, восстановление хозяйства, разрушенного за годы Великой Отечественной войны, в последующем возведение крупнейших промышленных объектов – все это дело рук трудовых резервов – рабочих кадров России, воспитанных системой профессионально-технического образования. Эти достижения можно смело назвать следствием не только качественного обучения, но и воспитания выпускников, формирования активной жизненной позиции российской молодежи.

Сегодня перед системой профессионального образования стоит задача по обеспечению научноемких и высокотехнологичных производств, развивающихся отраслей экономики России квалифицированными рабочими кадрами, способными выполнять профессиональные задания на высоком международном уровне. И, как показывают наши результаты в чемпионатах Ворлдскиллс, эта задача выполнима!

Я поздравляю всех с этим славным праздником! Желаю всем доброго здоровья, благополучия, плодотворной работы, интересных проектов и новых достижений на благо нашей Ростовской области и системы среднего профессионального образования!

Студентам – успехов в овладении новыми навыками в выбранной профессии или специальности, преподавателям и мастерам производственного обучения – неиссякаемой энергии, новых свершений и достижений в вашем нелегком, но интересном труде!

С праздником, с 80-летием системы профессионально-технического образования!

Исполняющий обязанности  
министра общего  
и профессионального образования  
Ростовской области



А.Е. Фатеев